

ÚVOD

Zřejmě všichni si z dětství pamatujeme obrázky, které se vytvářely spojováním několika teček. Tyto spojovačky podněcovaly naši zvědavost, naši touhu dozvědět se, co se za těmi tajemnými tečkami skrývá.

Kniha 20 portrétů v 1000 tečkách přináší mnohem propracovanější koncept spojovaček, neboť v ní nenaleznete jednoduché, až primitivní obrysy obrázků, ale stínované kultovní portréty s expresivními výrazy. Stačí trocha trpělivosti a budete ohromeni tím, co sami vytvoříte pomocí jedné jediné spojité čáry. Spojovačky už nejsou jen pro děti!

Tečky v obrazech jsou barevně odlišeny, abyste se v nich neztratili. Dokončení jednoho obrazu vám může trvat hodinu, možná i déle, ale pak budete odměněni vytvořením unikátního uměleckého díla, které můžete z knihy vytrhnout, zarámovat a někam vystavit. Při hádání, koho zrovna kreslíte, se budou v deštivých dnech nebo na dovolené bavit všechny generace.

Spojovačky z této publikace mohou také skvěle posloužit dětem k učení se principům kresby. Při spojování teček totiž přijdou na to, jak lze vytvářet stínované oblasti a jak obrazům dodat hloubku, což představuje mnohem sofistikovanější proces učení než při hraní si s klasickými spojovačkami.

TIPY

- Použité pero by nemělo mít příliš tlustou špičku. Než začnete, vyzkoušejte si pár tahů na protější stránce.
- Začněte vždy číslem 1 a čísla nepřeskakujte, ani se nevracejte k předchozím.
- Hotová díla vypadají nejlépe z dálky. Odstupte od nich a užijte si je v plné kráse!
- Pokud omylem propojíte špatná čísla, nezoufejte a pokračujte pečlivě dále, celkový výsledný dojem tím neutrpí.

O AUTOROVÍ

Thomas Pavitte se narodil v roce 1985 na Novém Zélandu. Je grafickým designérem a experimentálním umělcem, který často využívá jednoduché techniky k vytváření mimořádně složitých uměleckých děl. Jeho spojovačky si užívají lidé na celém světě. Je držitelem neoficiálního světového rekordu: v roce 2011 vytvořil nejsložitější verzi obrazu Mony Lisy obsahující 6 239 číslovaných teček. Přípravě obrazu se věnoval několik týdnů a tečky v něm pak propojil za devět hodin. Další jeho díla naleznete na stránce www.thomasmakesstuff.com.



